

ООО «СТК»: тепло придёт вовремя

с. 2

Тополя, тополя...

с. 2

К выборам – конкурс

с. 2

Ушёл из дома и не вернулся

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

8 сентября 2011

РЕЗОНАНС

№ 36 / 1013



Катерина: "Записываться к нам лучше заранее".



Так происходит смена образа.

9 сентября – Международный день красоты

Салон – это Статус!

Красота должна быть во всем: в мыслях, в душе, в чувствах, в одежде, в причёске, в глазах... Но нигде так не позаботятся о нашей внешней красоте, как в специализированных салонах. Их разнообразие в Лесном радует.

11 лет в нашем городе на хорошем счету и на высоком уровне салон красоты Аллы Андреевой (улица Сиротина, 11). Это именно САЛОН: те, кто ходил в подобные салоны мегаполисов, поймут, о чем речь. В салоне не работают мастера без опыта, без вкуса, без внутренней культуры, они проходят все этапы в своем профессиональном развитии, считая работу в салоне пиком своей карьеры. Салон – это Статус, и Алла Андреева его поддерживает.

Вам просто «подравнять челочку на 1,5 см» или «не знаю что, но чтобы было сногшибательно»? Парикмахеры-универсалы Инзиля Лунгу, Ксения Орлова, Алла Андреева, косметолог Светлана Кремлева, мастер по маникюру и педикюру Елена Шурмелева терпеливо и с пониманием относятся к каждому капризу клиента. А записаться на любую процедуру, к любому мастеру можно у приветливой Катерины Бабкиной по телефонам 3-90-37 или 8-953-602-6886. Поверьте: она всегда поможет найти время, удобное именно для вас.

Вы скажете: «Салон красоты – это роскошь, недоступная для меня». На Сиротина, 11 (в уютном небольшом помещении со стильной вывеской) вам улыбнутся и предло-

жат: «Может, начнем с малого?». Кстати, профессионалы говорят, что полностью сменить свой образ можно с помощью всего лишь новой стрижки или причёски. Этой осенью, по словам Аллы, снова в моде стрижка «боб» (которая требует очень умелых парикмахерских рук), популярны все оттенки рыжего и пшенично-карамельный блонд. Может быть, именно в этом салоне вы найдете СВОЕГО мастера.

Искушенные посетители иронично вздохнут: «У нас в Лесном найти что-то новенькое? Не верю!». А у косметолога Светланы Кремлевой и мастера по маникюру Елены Шурмелевой есть новинки: перманентное глянцевание и лечение ногтей по японской технологии «P. Shine»; процедура «Gelish» – стойкое глянцевание и колорирование ногтя (эффект на 3 недели). А как вам египетский массаж по крему «Шелковый лифтинг»?..

Мужчины, думаете, красота – только женская работа и прихоть? Вы не правы: не за-

бывайте, что мы, женщины, тоже любим вас разглядывать: причёску, руки, состояние кожи. Для мужчин уже не МОДНО, а НОРМАЛЬНО посещать салоны красоты. Наверное, поэтому и у салона красоты Аллы Андреевой есть постоянные клиенты-мужчины, которые, как говорит сама хозяйка, «ходят к нам с огромным удовольствием». Запишитесь к парикмахеру, сходите на косметические процедуры, маникюр или педикюр. Здесь знают, как



Без маникюра жизни нет!



"Мы работаем для вас!"



Создание имиджа начинается с причёски.

сделать так, чтобы вы восхитительно выглядели.

Лето закончилось, позолотив нашу кожу загаром, порадовав ласковым теплом, раскрепостив душу... И еще далеко до зимы, когда все мысли о том, чтобы поскорее прибежать домой и согреться. Недаром во всем мире решили выбрать Днем красоты 9 сентября. Осень – пора шедевров: посмотрите, как сочетается бордо и охра листья с пронзительным индиго неба! В салоне красоты Аллы Андреевой могут внести в ваш образ лишь мельчайший штрих, а могут кардинально поменять облик, создав настоящий шедевр.

Как сказала мне на прощание сама Алла (не только владелица салона, но и парикмахер-универсал со своим кругом клиентов): «В первую очередь для меня главное – не доход, а радость клиента и собственное удовлетворение от хорошо сделанной работы. Когда и я, и мой гость говорим: «КРАСОТА!..»

© Елена МОСТОВЩИКОВА. Фото Александра БУЙБАРОВА.

Присоединяйтесь к творческим коллективам!

В ДОМЕ культуры Нижней Туры стартовал новый творческий сезон, а вместе с ним и набор учащихся в творческие коллективы. Руководство Дома культуры приглашает всех желающих заняться творчеством. В танцевальный коллектив «Калинушка» приглашаются дети от 12 лет, в вокальный ансамбль «Ассорти» — от 5 до 18 лет, в театральные коллективы «Рубикон» — от 10 лет, в студию раннего развития детей «ВУЗ-малыш» — от 3 до 5 лет, в детский коллектив современного танца «Антре» — от 9 до 17 лет. Также продолжает свою работу и набирает новых участников в возрасте от 14 лет творческий коллектив восточного танца «Хабиби» на базе Дома культуры и на базе структурного подразделения «Луч». Присоединяйтесь к творческим коллективам!

«Старт» приглашает!

ХФК «СТАРТ» Нижнетуринского городского округа объявил набор мальчиков от 6 до 14 лет для занятий хоккеем и футболом. Обратите внимание, что занятия будут проводиться на бесплатной основе. Мальчики или их родители могут записаться на занятия с понедельника по субботу в рабочее время. Запись проводится на стадионе «Старт» у директора или тренеров. Справки можно получить по телефону 2-37-87.

Соб. инф.

Обратите внимание

Объявлен конкурс «Мы и выборы»!

Нижнетуринская районная территориальная избирательная комиссия проводит с 1 сентября по 20 декабря муниципальный этап межтерриториального конкурса среди граждан с ограниченными возможностями здоровья «Мы и выборы». Одной из основных его целей является привлечение граждан с ограниченными возможностями здоровья к общественной и политической жизни.

Участникам конкурса необходимо выполнить работы в виде декоративно-прикладного и изобразительного творчества: художественный текстиль (гобелен, роспись и вышивание по шелку, коллажи из ниток, бисероплетение, художественная вышивка, мягкая игрушка, художественная обработка кожи, пошив одежды и иное); кружевное и лоскутное шитье; художественное вязание, художественная обработка дерева (резьба, художественная роспись, работа с берестой, плетение из ивы и иное); изо (акварель, графика и иное); художественная обработка стекла, металла; художественное слово (предпочтение отдается чтению собственных произведений); художественная фотография и другие предметы декоративно-прикладного и изобразительного творчества.

В своем творчестве конкурсантам следует использовать тематику выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, проводимых 4 декабря 2011 года. Это может быть государственная символика Российской Федерации — герб, гимн, флаг; оборудование избирательных участков — ящики для голосования, стенды с агитационными материалами; призы; участие в голосовании и т.д. Работы могут быть выполнены авторами индивидуально, а также авторским коллективом в любой технике. Число работ не ограничено. Представленные работы принимаются в территориальной избирательной комиссии (кабинет 417 администрации Нижнетуринского городского округа) до 20 декабря 2011 года и должны содержать сведения: фамилия, имя, отчество автора (сведения об авторском коллективе), дата рождения автора (авторов), название работы, домашний адрес, контактный телефон. Работы без указания требуемых данных не рассматриваются. Работы не должны содержать агитацию за конкретных кандидатов или политическую партию. Работы, содержащие признаки агитации, комиссией не рассматриваются.

Итоги конкурса будут подведены Нижнетуринской ТИК до 25 декабря 2011 года.

По итогам конкурса будут определены три призовых места, победителей награждают памятными подарками и дипломами. Комиссия оставляет за собой право определения победителей в номинациях.

В случае победы коллективной работы подарок не делится, а дарится группе.

Подробнее об условиях конкурса можно узнать на официальном сайте Нижнетуринской ТИК.

Фотофакт

Чур, не падать!..

ЕСТЬ одно место на улице Скорынина в Нижней Туре, где надо ходить очень осторожно, особенно в темное время суток, иначе упадешь и покалечишься.

С задней стороны дома № 6 отсутствует защитное ограждение при подъеме в горку. Убрали его давно, и жители привыкли. Высота бетонных ступеней достигает полуметра, что создает угрозу для здоровья жителей и гостей микрорайона. Вот такой показательный факт из жизни нашего города...

Игорь НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.



Дерева: как убрать и что садить?



На ул. Володарского, возле Нижнетуринского пруда.

Множество старых тополей являются угрозой здоровью и имуществу нижегородцев. В других городах нашей страны тополя падают на «лексусы» и даже убивают людей. В 2009 в Петропавловске старое дерево рухнуло на коляску с семимесячным ребенком (мама не успела своевременно отойти). Ребенок был доставлен в больницу с черепно-мозговой травмой. Каждая буря несет в себе опасность, потому как даже относительно слабый ветер срывает со старых тополей большие ветки, а сильный может уронить и все дерево. Видеозаписи падения деревьев в различных уголках России выложены на YouTube, случаи падения тополей на территории Нижней Туры зафиксированы видеокамерами сотовых телефонов нижегородцев. И такие случаи не редкость. Так представляют ли старые тополя угрозу, что с ними надо делать?

В МУ «Отдел ЖКХ, строительства и ремонта» накопилось более 10 заявлений от жителей Нижней Туры с просьбой убрать старые тополя. Мне же отдельно хочется остановиться на тополе, растущем по адресу улица Шихановская, 45. Дерево находится на расстоянии менее 5 метров от дома, в котором проживает женщина

но дерево она составляет в среднем около 10 тысяч рублей. И поэтому убирают деревья, руководствуясь следующими параметрами: наклон свыше 15%, высокая парусность, подверженность корневой гнили, которой не видно снаружи. Дерево спиливают не целиком, а частями (для этого нужна специальная вышка). Помимо того что дерево нужно раскрывать, его еще и вывезти необходимо. Затраты включают в



Ветки спилили, а не убрали...



Дерева «стучатся» в окно.

На тему дня

Тепло – в каждый дом!

В Нижней Туре активно идет подготовка к отопительному сезону. Как сообщил заместитель главного инженера по эксплуатации обособленного подразделения ООО «СТЭК» по Нижнетуринскому городскому округу Андрей Владимирович Замудряков, на подготовку к зиме этому предприятию выделено почти 9 миллионов рублей. На сегодня выполнено 93% работ. И он надеется, что в отопительный сезон Нижняя Тура вступит без особых проблем.

Протяженность Нижнетуринских теплосетей 197 км. На 1 августа силами «СТЭК» заменено 917 м теплосетей, в том числе 760 м в поселке Сигнальном. Отремонтировано и заменено 206 штук запорной арматуры (заводки, вентили). Также ведутся подрядные работы по ремонту 1 км и 2 м сетей. 10 сентября придут 2 дизель-генератора, один для поселка Ис, другой — для Сигнального.

Они помогут обеспечить бесперебойное снабжение потребителей теплом. В этом году была откорректирована электронная схема города, теперь она функционирует нормально. Большая работа в текущем году проведена подрядчиками по благоустройству, восстановлению асфальтового покрытия. На эти работы затрачено примерно 460 тыс. рублей. Одевать голые теплотрассы планируется в октябре-ноябре, и погодные условия, считают специалисты предприятия, не станут помехой. Необходимо покрыть изоляцией порядка 800 м. Материалы уже заказаны, сейчас работники СТЭК ожидают их до

ставки. Вопросы с управляющими компаниями в этом году решаются без больших проблем, с учетом опыта прошлых лет. Вот только с ЗАО «СТЭК» дела обстоят похуже. В настоящее время подписано дополнительное соглашение в отношении многоквартирных жилых домов, которые находятся в управлении ЗАО «СТЭК», о том, что с 1 августа ООО «СТЭК» переходит на прямые расчеты с нанимателями и собственниками жилых помещений. ЗАО «СТЭК» будет получать плату за свои услуги, поставщик тепловой энер-



Дело мастера боится!



На подрядных работах.

гии ООО «СТЭК» — за тепло и горячую воду. Таким образом, в адрес потребителей поступят две квитанции. Из квитанции ЗАО «СТЭК» сумма за потребленную тепловую энергию будет исключена.

Сбор платежей за тепло и ГВС с потребителей будет проводить ОАО «Свердловэнергобыт», которое работает с ООО «СТЭК» в рамках соответствующего договора: все расходы по изготовлению и рас-

себя использование вышки, спиливание, погрузку, транспортировку, утилизацию. Поэтому вопрос заключается в том, можно ли из бюджета города выделить средства на необходимую работу? Кроме того, в последнее время в моду входит поговорка: спилил дерево — посади другое, так как облик города и без того местами напоминает «лунный ландшафт». И у этого вопроса есть множество решений. Можно посадить пирамидальные и лавролистные тополя. Они, по уверениям ученых, морозостойкие, не дают пуха, приятно пахнут. К тому же красивее тех, что растут сейчас на городских улицах, да и зеленую листву сохраняют до октября. Тополя активно поглощают углекислый газ, выделяют много так необходимого горожанам кислорода. А также на земном шаре насчитывается от 60 до 120 видов берез, причем многие не похожи на нашу высокую белоствольную красавицу. Есть березы низкорослые, кустарниковые, и стволы у них розового, желтого, вишневого цвета. Груши и яблони прекрасно смотрятся с весны и до осени. Можно посадить липы. Не зря античные писатели называли ее «золотым деревом». Это растение — долгожитель, значит, и любоваться им можно долго. Очень приятно отдохнуть в прохладе под сенью такого дерева, вдыхая его лечебный аромат, так как оно еще и прекрасный целитель.

Зеленые насаждения — часть городского пейзажа. От правильной их посадки зависит то, как будет выглядеть наш город и будут ли насаждения безопасны для людей, их жилищ, техники...

Кирилл ПЛЕВАКО. Фото автора.

сылке квитанций теплоснабжающая компания берет на себя. На обратной стороне квитанции размещена подробная информация о контактах для решения возникших вопросов. Исключив посредника, который затягивает платежи, ООО «СТЭК» надеется получать их от потребителей в более короткие сроки. Предприятие было вынуждено прибегнуть к такой мере из-за возникших разногласий с ЗАО «СТЭК», которые пришлось разрешать в судебном порядке. По двум делам уже есть решения суда в пользу ООО «СТЭК», вступившие в законную силу. Надо сказать, что ЗАО «СТЭК» не отрицает своих долгов, но заявляет, что их причиной является задолженность населения. Конечно, можно согласиться с тем, что какая-то часть долгов возникла из-за жильцов-неплательщиков, но она вряд ли может быть настолько велика...

Будем надеяться, что «прямые» договора с потребителями не станут для них новой головной болью и зимний сезон люди встретят с теплом и горячей водой.

Владимир УЗДЕЧКИН. Фото автора.

Уловки с целью обмануть

К сожалению, мошенничество становится все популярнее и изощреннее. Как правило, мошенники являются хорошими психологами и применяют свои уловки в отношении граждан с единственной целью – обмана и присвоения (хищения) имущества людей. О случаях мошенничества в нашем городе...

СМС-мошенничество

31 января на сотовый телефон пришло СМС-сообщение: «С Вашего счета пытаются снять деньги, необходимо обратиться в службу безопасности банка по указанному номеру...». Гражданка Я. набрала номер. На другом конце провода она услышала молодой женский голос: «Служба безопасности банка». Гражданка изложила суть СМС, на что женский голос на том конце провода спокойно и убедительно сообщил: «Поможем заблокировать счет в банке». Далее последовали инструкции. С помощью карты необходимо было провести несколько манипуляций... и результат – с банковской карты деньги в сумме 45000 рублей ушли в иные субъекты Российской Федерации.

Мама, я попал в аварию

5 февраля от двух жительниц города была получена информация о том, что неизвестный мужчина в телефонном звонке представляет следователем и сообщает, что сын женщины задержан в результате совершенного им ДТП и будет возбуждено уголовное дело. Далее для достоверности предлагает передать трубку сыну и, наконец, просит перечислить денежную сумму в размере 350, 500 тысяч рублей через систему срочных денежных переводов «БЛИЦ».

Подобный случай произошел 6 июля. Женщине позвонил якобы ее сын

и плачущим голосом сообщил, что совершил ДТП (сбил человека). После этого псевдоследователь предложил передать ему деньги в сумме более 100 тысяч рублей на лечение пострадавшего, пообещав отпустить сына и не возбуждать уголовное дело. Будучи в стрессовой ситуации, женщина не смогла правильно сориентироваться и хотя бы перезвонить на телефоны сына и его супруги и передала мошенникам деньги.



Автомобильные схемы

28 июля в ОМВД по городскому округу «Г. Лесной» от гражданки Б. поступило заявление о том, что она заплатила часть денежных средств за автомобиль марки BMW, однако продавец, получив денежные средства, свои договорные обязательства не исполнил.

В ходе проверки было установлено, что гражданка Б. на электронном сайте обнаружила объявление о продаже автомобиля за 6 300 долларов США. Далее по средствам электронного почтового адреса женщина связалась с продавцом. Продавец представилась гражданкой Л. Последняя сообщила, что проживает в Италии (город Милан) и автомобиль находится с ней. Для пересылки автомо-

биля в Россию гражданка Л. попросила подтвердить свою платежеспособность и через систему электронного перевода перечислить предоплату за данный автомобиль в сумме 5 000 долларов США на имя гражданки Л. и указала адреса пункта выплаты перевода. Гражданка Б. через систему электронного перевода перевела запрашиваемую денежную сумму. Данные средства продавцом могли быть получены только при наличии у нее контрольного номера денежного перевода, в данном случае гражданке Л. он не сообщался. Однако денежные средства по неустановленным причинам гражданкой Л. были получены.

Сотрудники ОМВД России по городскому округу «Г. Лесной» предупреждают:

ни в коем случае не поддавайтесь на такие провокации!

- Для того чтобы обезопасить себя, не предоставляйте информацию о ваших личных счетах другим лицам, тем более не размещайте эти данные в Интернете, не пересылайте по почте.
- Не спешите и подумайте, прежде чем выполнять просьбы незнакомцев и набирать комбинации цифр под диктовку.
- Чтобы распознать обман и не лишиться крупной суммы денег (в случае сообщения об «аварии»), свяжитесь с родственниками напрямую либо через друзей и знакомых, попросите звонящего описать внешность родственника и ответить на вопросы личного характера.
- Никогда не принимайте предложения сомнительной сделки, даже если она кажется очень выгодной.
- Будьте бдительны. При подозрении на мошенничество обратитесь в полицию по телефонам 02, 3-71-75.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Основная часть поддельных банкнот приходится на тысячерублевые купюры.

Купюры, изготовленные не предприятием Госзнака, состоят из двух склеенных между собой слоев бумаги.

Визуально их отличить от подлинных можно по следующим признакам:

- имитация водяных знаков (надпечатаны на внутренней поверхности одного слоя бумаги путем монохромной электрофотографии);
- имитация «ныряющей» защитной нити (выполнена методом фольгирования по монохромному тону);
- имитация микроперфорации (выполнена путем прокалывания острым предметом с лицевой стороны купюры);
- изображение серии и номера герба г. Ярославля выполнено цветным электрофотографическим способом;
- изображения лицевой и оборотной сторон выполнены способом струйной печати.

Основными признаками, отличающими данный вид подделки от подлинных банкнот, являются следующие:

- изображение водяного знака на поддельных банкнотах имеет искажение;
- при рассмотрении банкнот на просвет на имитации защитной нити отсутствуют грани полимерной основы. Текст «1000 ЦБР» воспроизведен только в прямом и перевернутом исполнении;
- цвета эмблемы Банка России при рассмотрении банкноты под прямым и острым углами не соответствуют цветам аналогичного элемента на подлинных банкнотах. При уве-

Полезно знать

Как обнаружить фальшивую купюру?

- личении заметно, что эмблема на поддельной банкноте состоит из тонких параллельных штрихов;
- изображения, отпечатанные на лицевой и оборотной сторонах, не совпадают на просвет;
- при осмотре купюры с лицевой стороны внизу в правом нижнем углу, если смотреть на банкноту под острым углом, поворачивая банкноту под разными углами падения света, то можно увидеть две буквы РР (российский рубль), так называемый кипп-эффект, который на поддельной купюре отсутствует;
- в ультрафиолетовом излучении на подлинных банкнотах наблюдается красное свечение серийно-

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

О'КЕЙ

Одно объявление – в одну рубрику

№ 36 действителен по 14 сентября

25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

г. ЛЕСНОЙ

- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 18 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
- ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
- ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
- отдел «ПочтаИКА» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 12 до 22 час.

г. Н. ТУРА

- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 18 час. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
- ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. - с 7 до 19 час., сб. - с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
- ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
- ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- ул. Новая, 1в, отдел «Канцтовары» (маг. «Ассорти»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе, с 29 августа по 4 сентября, в отделе внутренних дел зарегистрировано 115 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 12 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 4 – о кражах, 2 – о неправомерных завладениях транспортными средствами.

Доставлено в ОВД всего: 6 человек.

26 августа на территории г. Лесного был задержан гр. К., который незаконно приобрел и стал хранить при себе наркотическое средство. В отношении последнего возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ.

29 августа в дежурную часть ОМВД поступило заявление от гр. С. о том, что неизвестный ей ребенок бросил с балкона куриное яйцо, испачкав одежду заявительницы. По данному факту родитель ребенка привлечен к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.

2 сентября в дежурную часть ОМВД от гр. Ш. поступило заявление о том, что гр-ка А., находясь в одном из продуктовых магазинов (в состоянии алкогольного опьянения), высказала претензии продавцу. Возник конфликт, в результате которого гр-ка А. уронила кассовый аппарат, повре-

див его. Материал находится в проверке.

ОМВД России по городскому округу «Г. Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 29 августа по 4 сентября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз на загорание, 6 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 3 раза по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

30 августа в районе улицы Карла Маркса неизвестные похитили 3 чугунных канализационных люка, а 31 августа исчезла чугунная крышка от канализационного люка в районе Исовского техникума. Проводятся проверки.

1 сентября с заявлением в полицию обратился гр. К. В заявлении он

сообщил о том, что 9.05 ушел из дома его брат (1959 г. р.) и до сих пор не вернулся. Материал направлен в прокуратуру.

2 сентября в полицию поступило заявление от гр-ки З. о том, что неустановленное лицо похитило металлический гараж, находящийся на земельном поле. Проводится проверка.

В этот же день в полицию обратилась жительница города Лесного с заявлением о том, что неизвестные похитили у нее картофель с земельного участка в поселке Косья. Проводится проверка.

3 сентября была оказана медпомощь гр-ну П. (1978 г. р.) с диагнозом – проникающее ранение брюшной полости. Пострадавшего обнаружили ночью на улице Свердлова прохожие. Возбуждено уголовное дело. Лицо, совершившее преступление, установлено.

4 сентября на улице Заводской неизвестный мужчина нанес телесные повреждения гр-ке С. и открыто похитил у нее сумку. Возбуждено уголовное дело.

6 сентября в полицию поступило заявление от гр-ки Б. В заявлении она сообщила о том, что в ночь на 6 сентября из коридора жилого дома, расположенного на ул. Ильича, 20а, был похищен неизвестными принадлежащий ей велосипед. Проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

На минувшей неделе на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», было зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий.

Выявлено 329 нарушений Правил дорожного движения, из них 324 совершено водителями транспортных средств.

Задержано 8 водителей, управлявших а/м в состоянии алкогольного опьянения, 7 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 178 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 3 человека, в том числе и пассажиры транспортных средств.

5 сентября в 17.50 на ул. Горького (пос. Горный) произошло ДТП с участием несовершеннолетнего. Водитель а/м ВАЗ-2107 совершил наезд на ребенка, который осуществлял переход проезжей части улицы Горького в районе дома № 1, не оценив расстояния до приближающегося транспортного средства, скорость его движения, а также не убедившись в том, что переход будет безопасным. В результате ДТП несовершеннолетний получил телесные повреждения (за-

крытая черепно-мозговая травма, ушиб головного мозга 1-й степени, ушибленные раны затылочной области) и был госпитализирован в травматологическое отделение ЦМЧ-91.

Н. ФАЙЗЕЕВА,
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД,
ст. лейтенант полиции.

г. НИЖНЯЯ ТУРА

За период с 29 августа по 5 сентября на территории Нижнетуринского городского округа произошло 9 ДТП.

1.09 в 14.15 на ул. Ленина, 21 водитель а/м «Нисан» столкнулся с а/м ВАЗ-21061, а затем и с а/м ВАЗ-1111. В результате ДТП все транспортные средства получили механические повреждения. Причина – несоблюдение дистанции до впереди идущего ТС.

5.09 в 18.00 в Нижнетуринском районе на территории ЛДПС «Платина» водитель автобуса ПАЗ-32053 при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и допустил наезд на стоящий а/м «Лада-21144». В результате ДТП оба транспортных средства получили механические повреждения.

Л. ЕРМАКОВА,
инспектор ОВД ДПС ГИБДД
ММО МВД России
«Качканарский».

